

# 舟曲之祭

2010年8月16日 星期一  
责任编辑:颜玉松  
美编:于飞 组版:丁亚平



8月15日,南京河西一家商场的员工手牵手参加悼念舟曲遇难同胞活动 快报记者 洪波 摄

五星红旗缓缓降下,生命的尊严缓缓升起。昨日,南京同全国人民一起以降半旗、集体默哀等形式,向在舟曲特大山洪泥石流灾害中遇难的同胞表达深切哀悼之情。在鼓楼广场,记者见证了降半旗志哀的过程,各大影剧院、歌舞娱乐场所、棋牌室等也停止了一切娱乐活动,这一天,南京沉浸在悲痛中。

□快报记者 鹿伟 曾茜 见习记者 王竞 刘德杰 蒋振凤

## 降半旗寄哀思 南京娱乐场所昨全天停业

### 影响

#### 新人结婚不放鞭炮

快报讯(记者 孙利侠)定在昨天结婚的一些新人们,为了哀悼舟曲遇难同胞,在他们自己喜庆的日子里,选择低调结婚,不放鞭炮礼花。

昨天是家住秦淮区的小李(化名)大喜的日子,他也早就许诺要给女友一个隆重的婚礼。一大早亲友们就到了,他家小区门口也停了好多辆名贵婚车。亲友们开始前后忙活,地上摆放着天地响以及6串鞭炮。然而,昨天这些烟花爆竹并没有燃放。

新郎表示,既然遇到了全国为舟曲遇难同胞举行哀悼活动,放鞭炮、礼花免去,其他程序照常。(钱先生线索费50元)

#### 的哥的姐踊跃捐款

快报讯(通讯员 陈红 记者 鲍铭东)昨天,南京中北的士公司明星车队的驾驶员们自发聚集在国展中心北门广场,纷纷捐出一天的营收款,用这样的方式为甘肃舟曲灾区遇难同胞祈福,所有过程都是在暴雨中进行的。据悉,此次共募集善款3000多元。



昨天早晨,在鼓楼广场,国旗护卫队的官兵降半旗志哀 快报记者 赵杰 摄

#### 鼓楼广场降半旗志哀

昨天清晨5点45分,南京武警国旗护卫队的5名官兵到达鼓楼广场。5点55分,随着国歌的奏响,迎着清晨的第一缕阳光,五星红旗冉冉升起。5点56分,红旗升到杆顶后,国歌停止,两名旗手又缓缓将国旗降到离杆顶约占全杆三分之一处。

此时,广场上已经聚集了不少市民,有的注视着缓缓降落的国旗,有的低头默哀。一位穿着病号服的老先生坐着轮椅由家人推着,静静地望着国旗,“今天全国举行哀悼活动,我特地起了个大早过来看这边

的升旗,为舟曲遇难的同胞们祈福。”老先生正在鼓楼医院养病,但一直关注着电视中对舟曲特大山洪泥石流的报道。

#### 各大影院全部停映

昨天,各大报纸、网站均以黑白“素面”向遇难同胞志哀,广播电视媒体亦取消了电影、电视剧等娱乐节目。而南京的各大影院也响应国务院的号召,昨天停映了一整天。

“今日停映,明日预售。”在新街口国际影城的屏幕上,远远就能看见这几个大字。而影院门口则摆着一个公告牌,白纸黑字写着国

院公告。“从0点开始,我们影院就开始停映了。”工作人员说。而工人影城等其他影院则直接关门暂停营业,门口或者贴着国务院的公告,或者由保安看守着,不时告知暂停营业的原因。

目前是电影的暑期档,各大影院的电影票较为畅销。对于停映电影造成的损失和影响,几个影院的工作人员均表示理解和服从,“舟曲发生这么大的灾难,做出这个安排是应该的。此前,我们为汶川和玉树也这样做过。”

据悉,在2008年“5·12汶川地震哀悼日”时,全国影院从5月19日起曾连续停映三天;而今年4月21日为青海玉树地震遇难同胞举行全国哀悼活动时,全国影院曾停映一天。

#### 1912昨天零点关门谢客

昨天零时,1912街区20多家娱乐场所即关门谢客。往日一直会闹腾到凌晨两点才关门的棒棒糖、RICH等娱乐场所,在昨天零时,先是送出了所有客人,接着将其工作人员也用班车送走。“今天全国举行哀悼活动,我们这边一整天都不会开了,最好是明晚再来。”在RICH酒吧门口,一位工作人员对记者说道。昨天零点15分左右,刚刚从KTV、酒吧等娱乐场所出来的市民云集在1912街区附近,很多人等了半个小时都没有打到车。保安曹师傅则和几十位同伴一起维持秩序。

#### KTV和电玩城全天歇业

昨天白天,记者走访了南京多家KTV、网吧、电玩城,看到大部分娱乐场所都关起了门暂停营业。

在新街口麦乐迪KTV,远远就看到其大门紧闭,门口摆着一块牌子,写着国务院的公告。而旁边的麦迪电玩也关起了门。与此类似,附近的几家电玩城也无一例外暂停营业。门口的保安告诉记者,从15日0点起他们就关门停业了。据悉,从今天0点起,这些娱乐场所将恢复营业。

“我们还营业,但从15日起就关闭了所有的游戏,屏幕也都换成了黑的。只能QQ聊天、上网看看新闻等。”新街口一网吧的工作人员表示,汶川地震、玉树地震哀悼日时,他们就是这样做的,这次为舟曲遇难同胞他们也会这样做。

#### 各大商场静悄悄

昨天,记者走访南京市内主要商业圈发现,平日喧闹的LED广告屏、促销音乐等突然停止,商业街显得比平日安静了许多。

新街口一家商场的相关负责人表示,情人节是商家期待已久的日子,很多商场都提前几个月就开始策划活动,哀悼日的到来无疑让这次盈利计划打了不小的折扣。“不过,这一天全球华人理应为舟曲遇难同胞祈福,这是我们应该做的。”



开创精实商务新时代



江淮瑞风——中国MPV市场销量领跑者

MPV 销量冠军 4008-889933

淡季冲量 瑞风全系车型最高降幅12000元

销售热线: 86980000 置换专线: 13913972002

其他优惠同期进行

和悦大明路店: 大明路148号 电话: 025-58833567 52602018

江苏省苏物汽车贸易有限公司 销售热线: 025-86980000 地址: 玄武大道东杨坊130号 溧水昌鑫直营店: 68815111

24H服务热线: 025-66601000